



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Nástin zásadních problémů ekologického zemědělství v ČR, jako základ pro argumentaci ve prospěch jeho rozvoje
Student:	Bc. Martin Charvát
Katedra:	Katedra aplikovaných rostlinných biotechnologií
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.
Oponent:	Agr.Dr. Ing. Josef Dlouhý, Prof.h.c.
Pracoviště oponenta:	CZU Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zajímavé a komplexní pojetí problematiky v historickém kontextu a konkrétní a konstruktivní návrhy řešení. Jisté výhrady ohledně formálních a jazykových detailů v textu a tabulkách/grafech, ve výběru a rozsahu zdrojů. Hodnotím jako velmi dobrou práci.

Otázky:

Vznik EZ byl reakcí na environmentální problémy, způsobené konvenčním zemědělstvím. Rozvoj EZ je podmíněn změnou filosofie - pohledu na vztah člověka k přírodě, který určuje volbu zemědělských metod. Je v silách samotného sektoru EZ toto nové paradigma plošně prosadit?

Mohl by k rozvoji EZ a jeho silnějšímu postavení a většímu vlivu přispět na příklad vznik samostatného Výzkumného ústavu EZ (podklady pro poradenství) nebo samostatné University/fakulty EZ (edukace)?

Není právě ČTPEZ příklad institucionalizované kooperace aktérů v sektoru EZ, založené za účelem získání vysoké vyjednávací pozice vůči vládnoucí moci? Je ČTPEZ nedostačující a nebo jen neefektivní?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

13.5.2015

Podpis oponenta

Josef Dlouhý